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          У житті дитини казка займає настільки важливе місце, що деякі дослідники називають дошкільний вік «віком казок». Завдяки казці діти пізнають світ не тільки розумом, але й серцем, і не лише пізнають, а й відгукуються на події і явища навколишнього світу, висловлюють своє ставлення до добра і зла.  Казка сприяє формуванню у дітей моральних понять, адже майже всі діти ототожнюють себе з позитивними героями, а казка кожен раз показує, що добрим бути краще, ніж поганим, що треба прагнути робити добро людям. Мова казки проста і тому доступна. Сюжет прозорий, але загадковий і тим самим сприяє розвитку дитячої уяви. Казкові образи близькі за своїм характером образам уяви дітей.
           Метод   «створення  казки»    сприяє розвитку мислення і збагачення мови дитини, а благополучний кінець - виховує оптимізм, впевненість у подоланні будь – яких труднощів.  Дитина може складати казку, самостійно обираючи тему або за заданою першою фразою. У першій фразі дорослий може повідомити про головних героїв і місце дії. У власній казці дитина відображає свою проблемну ситуацію і способи її розв'язання.
         Крім того, даний метод роботи дітям дуже подобається, вони охоче включаються в роботу і вигадують різні цікаві історії. Після завершення казки можна запропонувати дитині намалювати ілюстрації і оформити   тексти  в маленьку книжечку казок. Інсценувати казку, відгадувати загадки, розв'язувати проблемні ситуації, виготовляти власноруч подарунки. Це дуже цікаво. Діти  змагаються між собою, складаючи  нові казки. Ось таку методику з розвитку зв'язного мовлення дітей я застосовую в своїй роботі.      
     
                                              Диво  Різдва
          Студеного  зимового  вечора,  саме  напередодні  Різдва, послав  Бог  маленького   Янгола  на Землю,  щоб  той довідався,  як  живуть   люди  і  чи  потребують  вони  допомоги. Дозволив  він бути  Янголу  на  Землі  лише  годину. Маленький  небесний  гість  зрадів,  побачивши   веселі  вогники  вікон  будинків,  у  яких  яскраво  переливалися ялинкові  прикраси  і електричні  гірлянди. Люди  заклопотано  поспішали  зробити  останні  покупки.                                                                                                                                                                         	Першими,  кого  побачив  Янгол,  був  хлопчик,  який  разом  з  татком,  весело  сміючись ніс  новорічну    ялинку.  «Їм,  мабуть,  добре »,- подумав  Янгол  і також  усміхнувся. Змахнув   крилами  і  піднявся  до  одного з  будинків,  де у  віконце побачив,  як  татусь з  дітками  прибирали  ялинку,  а  мама   готувала  смачну  вечерю. Йому   стало  сумно,  бо  він  так  мріяв  
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зробити кому-небуть  щось  добре.                                                                                                                                                                                             
          І  раптом   побачив  стареньку  бабусю, яка  стояла  під  магазином  і  рахувала копійки,  щоб  купити  хліба.  На  її  очах  були  сльози.  « Ось  кому  потрібна  моя допомога»,- зрозумів Янгол. Він  дістав із кишені зірочку і поклав її на долоню бабусі. Зірочка вмить перетворилася на великий кошик, у якому було багато смачної їжі. Здивована, але щаслива підняла очі до неба, і сказала: «Щиро дякую тобі Боже за різдвяний подарунок». 
           Маленький Янгол теж радів, що опинився на землі в потрібний час, бо робити добро - це велике щастя! 


                                      Передноворічна пригода
         У неділю випав сніг, і Сашко вирішив ліпити сніговика. Очі – дві маленькі вуглинки, ніс-жовтогаряча морквина, на голові – стареньке цеберко, а шарфик–зі срібної гірлянди. Вийшло просто здорово!   
         Наступного ранку хлопчик глянув на свого снігового приятеля, і помітив, що його ніс куди подівся. Сашко зомлів. Спочатку він подумав на сусіда Дмитрика. Це він навмисно мені насолив. Увечері знову зробив з морки носик сніговику – а вранці те ж саме. «Ну просто знущається хтось», - подумав Сашко. І тоді він вирішив вистежити пустуна. До пізнього вечора юнак сидів на подвір’ї, виглядаючи з-за фіранки. Сніговика було добре видно у місячному сяйві. І нарешті він побачив справжнього «злодія». Не повірите, але це був … заєць! Він великими стрибками сміливо наблизився до сніговика, присів на задні лапки і ... носик-морквинка миттєво зник разом із лісним гостем.
         Хочете вірте, хочете – ні, але чого тільки не буває перед Новим роком! 
                                                      
                                              Сніговик
       Ще вчора в лісі було похмуро. А сьогодні вовчик вибрався із своєї нірки – й завмер: і кожне деревце, і кущик, й земля – все вкрито пухким снігом. Кожна сніжинка під сонечком виблискувала, мов зірочка. Зрадів вовчик і вирішив зліпити веселого сніговика. Скачав зі снігу три кулі, поставив їх одна на одну, начепив зверху капелюха. Але сніговик вийшов чомусь невеселим. 
       Побачила сорока, що вовчик зажурено сидить на пеньку біля свого снігового приятеля, й покликала звірят. Одразу прибігла білочка з горішками, вухатий зайчик із великою морквиною, руда лисичка із кетягом калини. Вмить у сніговика з’явилися очі, ніс, рот, і він усміхнувся. А коли сорока 
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встромила йому по гілочці з обох боків, сніговик привітно помахав ними. «Дякую вам, друзі – сказав вовчик, тепер це справді веселий сніговик».                                       
                      
                                                 За руку з татом
      
        Нарешті настала довгоочікувана неділя. Тетянка з татом вирушили   за місто. Як добре йти, тримаючи за руку тата, і спостерігати за різними звірятками, пташками, що пурхають у повітрі!
        Ось вони у лісі. Дорога стала підніматися вгору. Тетянка побігла попереду,  та раптом у кущах  щось хруснуло.  Дівчинка з переляку  зупинилася.                                                                                                                                                                – Тихо, - прошепотів  тато.  Він прислухався,  бо за деревом побачив мале пташеня, що намагалося  злетіти. Чоловік, озирнувшись  навколо, помітив  гніздо,  з  якого  випала  малеча.Тато  взяв  на  плечі Тетянку  і  дівчинка тремтячими руками повернула  пташеня.                                                                                             – Вважаю,  ми   можемо   переобідати,- сказав тато,  усміхаючись.  Щось дістав  із  кишені.                                                                                                                   – Мій улюблений  шоколад! – радісно вигукнула Тетянка.            
      Коли тато з Тетянкою ввечері стомлені поверталися додому, їм було що розповісти  мамі. Як добре, що на світі є такі люди, які люблять, охороняють тварин і в скрутну хвилину допомагають їм.

                                           Чия мама найкраща?
             Одного разу зібралися маленькі лісові звірятка на галявині й стали сперечатися чия мама найкраща.  Більченятко каже, що його матуся найніжніша , зайченятко - що його матуся найлагідніша, а ведмежатко - що його найсмачніше готує. Вже сонечко стало сідати, а малята все гомонять.
Почула їх голоси стара мудра сова і вирішила допомогти дітям, підізвала вона звірят й запитує: «Хто Вас приголубить, коли боляче?».                                                       «Мама», - в один голос відповідають звірята. А сова продовжує: «У кого найкраща  посмішка?».                                                                                                                    «У мами», - знов відзиваються в один голос звірята.
-Хто варить найсмачнішу кашку?
-Ненечка!
-Хто знає найбільше казок?
-Мама!
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-А хто для Вас найдорожчий на світі?
-Матуся!
Посміхнулася тоді стара сова й каже: «Бачите? Для кожного малюка його матуся  найкраща. А для кожної мами - її дитинка найкраща!» І щасливі задоволені звірятка побігли до своїх матусь.
                                          
                                             Розумна  порада.
             Був  теплий  погожий  день,  яскраво  світило  сонечко . Сьогодні  у  лісі  свято-День  народження  Зайчика. Всі  звірята  вітали  Куцохвостого. Їжак   подарував  йому  червоні яблука. Білочка- горішки. Навіть  бурий  Ведмідь приніс  малини  та   діжечку  меду.                                                                                                                            А  ось  рудохвосту  Лисичку  ніхто  не  запросив. Вона  сиділа  на  лісовій  галявині  біля  свого  будиночку    й  гірко  плакала. На  той  плач  прилетіла  всюдисуща сорока  й  заскрекотала:                                                                                                                                                       	- Що  тр-рапилось?   Чого ти  р-роз-рюмсалась?                                                                                                         	- Як  же не  плакати? У  Зайця сьогодні  свято,   всі радіють, веселяться, а  от мене  ніхто  не  запросив.                                                                                                                                                                                          	- Кепські  спр-рави, та  я  думаю,  що  в  цьому  винна  ти  сама.                                                                                                                                                                                                                                               	-  Всі звірі  гостинні й  щедрі. А  ти  все  хитруєш…                                                                               
          - То  що  ж  мені  робити,  запитала  лисичка, - як  повернути  довіру? Я  так  хочу  з  усіма  дружити.                                                                                                                                                                                        	- О-о,  це  непроста  справа,  дружбу  втратити легко,  а повернути  її важко. Тож  не  хитруй, не  будь  скупою, ділися  з  усіма – й  усі  ділитимуться  з  тобою, а перше,  що   тобі  потрібно  зробити – це  попросити  вибачення за  свої  хитрощі.                                                                                             	  - Спробую!                                                                                                                                                                                                      
             Лисичка  зібрала  подарунок  і  вирушила  на  лісову  галявину.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
                                                                                                                      
                                                  Слухняні пальчики                                                                                                                                              	Якось  зимового вечора   бабуся    сіла вишивати. А  маленька  Маринка  уважно   спостерігала,  не  зводивши  очей  з  бабусиних  швидких  пальців, як  ото  воно  гарно   все  виходить.                                                                                                                                 	Невдовзі  бачить  бабуся,  що  і  онучці  кортить взятися  до  діла. Та  й  почала  навчати,  підказувала,  як ниточку  до  ниточки класти, щоб  квіти  на  тканині  оживали. Але  попервах  нитки  ніяк  не  слухалися  Маринки.                                                                                                                                             	-Усяка  робота  любить  терплячих,- продовжувала  бабуся,-а  коли   в  Маринки  нічого не  виходило, вона  охоче допомагала  онучці.				-Ура! Я  вишила  квіточку!- аж  підстрибнула  на  радощах  Маринка. Вона  зачаровано  дивилася  на  свою  і  на  бабусину   роботу.                                                 	- А  скажи-но, бабусю ми з  тобою постаралися?                                                                                                    
          -Так,  звісно, будеш старатися,  може  все вдатися. 
                                               
                                                Легенда  про  Осінь  
           Колись  давним-давно  на  нашій  землі в  одному  забутому всіма  селі  жила   стара  чаклунка  з  чотирма  доньками. Вона передавала  їм   свої   знання, а доньки   з   радістю  прислухалася  до  матері,  намагаючись   запам’ятати  якомога  більше. Найкращою  ученицею  була  третя донька,  яку  звали  Осінь .Мрією  дівчинки  було   знайти  зілля, яке  зацвітає  раз  на  100  років. За   легендою   цю  чарівну  квітку може  зірвати  тільки людина  з  чистим  серцем  і  думками. Але   душа  того,  хто зірве  її,  мусить  покинути  тіло. Знайшла дівчина  чарівну  квітку. І  як  тільки Осінь   зірвала  її, як  відчула  слабкість і  впала   нежива. Мати  підхопила  своє  дитя і  почала  гірко  плакати. Стрепенувся  осінній  ліс,  скинув  своє  пишне   вбрання. Птахи перестали  співати  чарівних  пісень.                                                                             
       І до  нинішнього   дня,  коли  настає  осінь,  разом  з  матір’ю дівчини  сумує  вся  природа. За   дівчиною  плаче  небо   осінніми сльозами,  птахи   залишають  свої  домівки, а  ліс  жовкне  і  скидає  золоте  листя.
                                              Мій друг  Бублик
        Цієї   зими  Оленці  виповнилося  шість  років.  Були, як  годиться, гості,   і  торт   із  свічками, й  подарунки. А  мама  вгадала  найзаповітніше  бажання  донечки  й  подарувала їй справжнісінького  цуцика.                                                                            
        Цілий вечір   Оленка  не  випускала його  зі  своїх  рук. Воно жалібно  пищало,  кусалося, але було  таке    гарненьке!                                                                                                                                                                            -Як  же  ти  його  назвеш? – спитала  мама.                                                                                   -Звісно, Бублик!                                                                                                                                                                        
         Минуло кілька   місяців, Бублик  підріс   і  став  схожим  на  справжнього   дорослого      пса. Недільного вечора   Оленка   разом  з Бубликом   подалася   в  парк, де  її  чекала  найкраща  подружка  Ліза. 
           Дівчатка  гралися  м’ячем, Бублик  весело  підстрибував  ,а  коли   м’яч  перелетів  через  паркан  на  проїзджу  частину  вулиці, собака   кинувся за  ним . Машина  загальмувала,  але було  вже пізно. 
          Оленка  стала  найкращим  лікарем  для  свого  чотирилапого  друга. Одужуючи,  Бублик     вдячно  дивився  в  обличчя  дівчинки , а любов   аж  променилася  з  очей  собаки.  А  коли хворіла  Оленка, то не  відходив від  ліжка   хворої  дівчинки.
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